
F12:1 m
ont Nivåskruv 240110

SOLENTRA - ETT VARUMÄRKE FRÅN TJB

WWW.TJB.SE / 0512 – 199 59 / INFO@TJB.SE


F12:1 Nivåskruv M10/trä eller M12/trä
För nedskruvning i takkonstruktion tillsammans med nivåhållare.

Monteringsanvisning
1  - Bestäm linje och avstånd för placering i takstol.

2 - Borra öppningshål i takbeklädnaden (Ø 16 mm för M10 skruv/ Ø 18 mm för M12 skruv).

3 - Borra för justerskruvens hela trägänga och montera skruven (Ø 7 mm för M10 skruv / Ø 9 mm för M12 skruv).

4 - Skjut ned tätningen mot takbeklädnaden och drag åt muttern så att gummipackningen sluter tätt mot 
takbeklädnaden. Vid behov täta med TJB takmassa 161020 (tub 300 ml).

5 - Montera nivåhållare löst mellan de två mot varandra mötande muttrarna längs hela sträckan.

6 - Placera skenans undre urtag diagonalt över fästets hake, vrid fästet tills stoppklacken tar emot skenan och 
montera 1 st låsskruv genom stoppklackens hål på alla nivåhållare.

7 - Fästet kan sidledsjusteras på nivåskruven, drag åt muttrarna när skenan är färdigt placerad med alla fästen.

Hela fästets prestanda kan begränsas av montagesituationen, montera alltid så att nivåskruvens trägänga drar i 
takstol eller annan motsvarande konstruktionsdel för att uppnå full prestanda.

Montagehöjd justerbar.

Artikelinformation Just-skruv RF-stål. Hållare RF-stål 

642200



642300



642400



642800



642900



693300

Nivåskruv M10 200 mm



Nivåskruv M12 200 mm



Nivåskruv M12 300 mm



Nivåhållare SK38/M10



Nivåhållare SK38/M12



Självborrande låsskruv 5,5 x 20 RF A2

50 st/frp



50 st/frp



50 st/frp



50 st/frp



50 st/frp



100 st/frp


